



БЕОГРАД - Министар за Косово и Метохију Горан Богдановић изјавио је данас да су три године после једнострано проглашене независности Косова, Срби и даље обесправљени, а да и извештај Дика Мартија о трговини људским органима показује да је Косово творевина настала на насиљу и криминалу.

"Права Срба и неалбанаца угрожена су до те мере да Косово по оцени многобројних међународних организација за заштиту људских права, представља црну рупу Европе", казао је Богдановић у писаној изјави достављеној медијима, додајући да и извештај Дика Мартија показује да је Косово творевина настала на насиљу и криминалу.

Он је навео да су после три године Срби и даље без наде да ће њихова свакодневна обесправљеност бити окончана, а да на Косову и даље влада етнократија албанске већине, док су Србима ускраћена основна људска права, слобода кретања, безбедност, право на имовину и рад.

"Да је на Косову и Метохији насиље константа, показује то што су у прошлој години нападани Срби повратници, настављена опструкција масовнијег повратка Срба у покрајину, искључивање сигнала мобилних оператера. Константни притисци, посебно на Србе јужно од Ибра, имали су само један циљ - стварање моноетничког Косова", казао је Богдановић.

Он је указао да је поражавајуће и то што међународно присуство, почевши од Унмика па до Еулекса, није расветлило ниједан злочин над Србима, подсећајући да и даље није утврђено ко је одговоран за бомбашки напад на аутобус у Ливадицама, ко је убио децу у Гораждевцу, жетеоце у Старом Грацком, Столиће...

"То говори, да је владавина права и успостављање европских стандарда остало само мртво слово на папиру и да је Косово постало легло организованог криминала", казао је Богдановић.

Од 192 чланице УН-а, 117 поштује територијални интегритет и суверенитет Србије, подсетио је Богдановић додајући да је време да се постигне компромис који ће задовољити оба народа.

"Зато комшије Албанце позивам да пружимо једни другима руку и седнемо за сто што пре и кроз дијалог решимо нагомилане проблеме. Што пре до разговора дође, биће боље и за Албанце и за Србе", поручио је Богдановић наводећи да је историјски компромис нужност за извеснију и бољу будућност оба народа.

Он је оценио и да политички чиниоци косовских Албанаца, због добробити, пре свега свог народа, морају да схвате да екстремизам и нетолеранција никоме ништа добро нису донели.

(Танјуг)